



① Гуарульос ждет болельщиков

Для предстоящего в 2014 году Чемпионата мира по футболу, который состоится в Бразилии, требуется модернизация аэропорта в г. Сан-Паулу

Транспортной инфраструктуре города в преддверии ЧМ-2014 уделяется не меньше внимания, чем строительству и реконструкции спортивных объектов. На сегодняшний день международный аэропорт Гуарульос – крупнейший в Южной Америке. Он принимает рейсы со всех континентов и обслуживает около 30 миллионов пассажиров в год. Пропускная способность аэропорта возрастет до 60 миллионов человек с пуском в эксплуатацию третьего терминала. При заливке фундаментной плиты нового терминала использовалось 25 тысяч кубометров бетона с гидроизоляционной добавкой «Пенетрон Адмикс», которая обеспечит надежную защиту от проникновения влаги.

② Семинар в северной столице

В Санкт-Петербурге состоялся научно-практический семинар на тему «Обновленная линейка материалов системы Пенетрон».

Его организатором выступила компания «ГидроГарант» при содействии ГК «Пенетрон-Россия». Более 70 представителей строительных, проектных и эксплуатирующих организаций с большой заинтересованностью обсудили актуальные проблемы гидроизоляции и пути сокращения сроков производства гидроизоляционных работ. Один из участников – Геннадий Соловьев, начальник строительства бизнес-центра класса «премиум» с трехэтажной подземной автоматизированной парковкой, – объяснил, почему на этом объекте решили использовать Пенетрон, рассказал об экономической выгоде от применения выбранной технологии и пригласил всех посетить объект и на месте ознакомиться с организацией работ.



③ Заслуженное золото

Начало очередного строительного сезона было ознаменовано открытием Уральского строительного форума, в котором традиционно приняла участие ГК «Пенетрон-Россия».

Интерес, который всегда проявляют посетители к экспозиции группы компаний «Пенетрон-Россия», на этот раз был усилен оригинальным оформлением выставочного стенда. Он эффектно контрастировал с привычным промышленным дизайном соседних площадок: уютные клетчатые диванчики, утопающие в зелени, отдельная барная зона, получившая название «Пенебар», – не удивительно, что это место стало любимым для многих гостей выставки. Достойным итогом Уральского форума стало вручение ГК «Пенетрон-Россия» золотой медали за многолетнее производство и реализацию материалов для гидроизоляции, восстановления и антакоррозийной защиты строительных конструкций промышленного и гражданского назначения.





4 «Пенетрон Адмикс» – лучший инновационный материал

На Международной выставке инноваций в строительной отрасли SAIE в г. Болонья (Италия) самые крупные компании всего мира ежегодно представляют свои новейшие разработки.

В этом году американский холдинг Penetron International представил на суд экспертов гидроизоляционную добавку в бетон «Пенетрон Адмикс», хорошо известную на строительном рынке. Это единственная в своем роде добавка третьего поколения, обеспечивающая надежную гидрозащиту бетона и самозалечивание микротрещин, которые образуются в процессе эксплуатации конструкций. Высокая награда еще раз подтвердила, что усилия по разработке передовых решений в сфере гидроизоляции получают признание во всем мире.

5 День проектировщика в Екатеринбурге

В столице Урала прошел региональный праздник специалистов в области проектирования зданий и сооружений.

Холдинг «Пенетрон-Россия», выступивший партнером мероприятия, презентовал его участникам незаменимое для специалистов отрасли пособие, подготовленное Центральным научно-исследовательским институтом промышленных зданий и сооружений и содержащее детальные чертежи основных узлов и соединений. В этом сборнике материалов приведена исчерпывающая информация о подземной гидроизоляции бетонных конструкций и эксплуатируемых кровель с применением материалов системы Пенетрон.

6 Равнение на лучших

В рамках выставки «УралСтройЭкспо. Энерго- и ресурсосбережение. ЖКХ – новые стандарты», которая проводилась в Челябинске, состоялся межрегиональный конкурс «Энергоэффективность в строительстве».

В нем приняли участие предприятия Челябинска, Екатеринбурга и Москвы, представившие на суд конкурсной комиссии твердотопливные котлы, проникающую гидроизоляцию, автономные системы освещения, системы автоматического регулирования, теплосчетчики и другую продукцию. Решением жюри фирма «Тори», дилер ГК «Пенетрон-Россия» в Челябинской области, была удостоена специального приза выставки. Кроме того, за активное участие в проведении IV Южно-Уральского строительного форума компания получила грамоту СРО «Союз строительных компаний Урала и Сибири».



7 Пенетрон на высоте

К 2016 году в Астане построят 88-этажную башню, самую высокую в Центральной Азии. Ее высота составит 382 метра.

Мегапроект Abu Dhabi Plaza станет важным этапом в освоении экологических методов строения зданий в стране благодаря богатому опыту Объединенных Арабских Эмиратов. Правительство Абу-Даби инвестирует в строительство комплекса в столице Казахстана \$ 1,5 млрд. Примечательно, что материалы системы Пенетрон уже заложены в проект этого уникального сооружения.